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I. FICHA TÉCNICA

UNIVERSO: UNIVERSO: 470.000 electores470.000 electores
MUESTRA: MUESTRA: 1600 entrevistas1600 entrevistas
NIVEL DE CONFIANZA: NIVEL DE CONFIANZA: 95%95%
MARGEN DE ERROR: MARGEN DE ERROR: ++ 2,502,50
TIPO DE MUESTREO: TIPO DE MUESTREO: aleatorio y proporcional al universo por aleatorio y proporcional al universo por 

MerindadesMerindades
TÉCNICA DE ENTREVISTA: TÉCNICA DE ENTREVISTA: personal en el domicilio con personal en el domicilio con pretestpretest

telefónicotelefónico
SELECCIÓN ENTREVISTADO: SELECCIÓN ENTREVISTADO: por tablas de números aleatorios, por tablas de números aleatorios, 

con sorteo del Punto de Salidacon sorteo del Punto de Salida
FECHA TRABAJO DE CAMPO: FECHA TRABAJO DE CAMPO: Del 18 al 30 de MayoDel 18 al 30 de Mayo
NÚMERO ENTREVISTADORES: NÚMERO ENTREVISTADORES: 3333
CONTROL TRABAJO DE CAMPO: CONTROL TRABAJO DE CAMPO: 30% control telefónico30% control telefónico
DIRECCIÓN DEL ESTUDIO:  DIRECCIÓN DEL ESTUDIO:  CIES CIES S.LS.L., Miembro de AEDEMO., Miembro de AEDEMO y y 

ESOMAR ESOMAR 



II. SITUACIÓN DE NAVARRA

Tabla 1Tabla 1. ¿Cómo valora la . ¿Cómo valora la 
situación Política de Navarra?situación Política de Navarra?

20062001

1600160013001300BASE
771111No opina

24241818Mala, Muy Mala
41413939Regular
28283232Muy buena, Buena
%%%%

20062001

1600160013001300BASE
18181414No opina
15151010Peor que ahora
47476161Igual
20201515Mejor que ahora
%%%%

Tabla 2Tabla 2. ¿Cree que la . ¿Cree que la 
situación política de situación política de 

Navarra en el próximo año Navarra en el próximo año 
será…?será…?



II. SITUACIÓN DE NAVARRA

Tabla 3.Tabla 3. ¿Cómo valora la ¿Cómo valora la 
situación Económica de situación Económica de 

Navarra?Navarra?
20062001

1600160013001300BASE
2233No opina

121255Mala, Muy Mala
28282020Regular
58587272Muy buena, Buena
%%%%

Tabla 4.Tabla 4. ¿Cree que la ¿Cree que la 
situación económica de situación económica de 
Navarra en el próximo Navarra en el próximo 

año será…?año será…?
20062001

1600160013001300BASE
121299No opina
24241010Peor que ahora
46466060Igual
18182121Mejor que ahora
%%%%

*

(*) Diferencias significativas estadísticamente



II. SITUACIÓN DE NAVARRA
Tabla 5.Tabla 5. Dígame de las siguientes áreas qué le parece la Dígame de las siguientes áreas qué le parece la 

situación de cada una de ellas actualmente en Navarrasituación de cada una de ellas actualmente en Navarra

14325272167%%La economía

213542143049%%La seguridad ciudadana

263437203044%%El empleo

292423192236%%La agricultura

%%

%%

%%

%%

%%

40

21

66

64

53

Muy 
bien, 
Bien

36

44

23

24

26

Regu-
lar

7

25

11

5

9

Mal, 
Muy Mal

20

41

27

16

23

Regu-
lar

20062001% Horizontales% Horizontales

1763La industria

2927Las desigualdades sociales  

858Las carreteras

1272La sanidad

1663La educación

Mal, 
Muy Mal

Muy 
bien, 
Bien

Porcentaje hasta 100% Porcentaje hasta 100% 
(NS/NC)(NS/NC)



II. SITUACIÓN DE NAVARRA
ContinuaciónContinuación

332125312224%%El euskera

12275692757%%La cultura

173331122935%%El equilibrio territorial entre 
comarcas en Navarra

%%

%%

%%

%%

47

12

56

51

Muy 
bien, 
Bien

33

19

26

31

Regu-
lar

15

49

13

7

Mal, 
Muy Mal

29

24

28

25

Regu-
lar

20062001% Horizontales% Horizontales

1349El medio ambiente

6824La vivienda

948El turismo

1460El comercio

Mal, 
Muy Mal

Muy 
bien, 
Bien

Porcentaje hasta 100% Porcentaje hasta 100% 
(NS/NC)(NS/NC)



II. SITUACIÓN DE NAVARRA
Tabla 6.Tabla 6. ¿De las siguientes cuestiones dígame cuál/es le ¿De las siguientes cuestiones dígame cuál/es le 

preocupa/n más?preocupa/n más?

11-Accidentes de tráfico

34El alcoholismo
23La baja natalidad
11La seguridad alimentaria
17-Conflicto de Volkswagen

44El deterioro del medio 
ambiente

20062001

1600160013001300BASE

75La educación
136La delincuencia

78Las desigualdades 
sociales

%%%%

2110La inmigración

2316La temporalidad en el 
empleo

1814Los problemas de la 
juventud

1113Las pensiones
713El terrorismo islámico

1817El paro

20062001(*)Diferencias (*)Diferencias 
estadísticamente estadísticamente 

significativassignificativas

138Violencia de género

3617La vivienda
2624La droga
2962El terrorismo de ETA

%%%%

*

*

*



III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES

Tabla 7.Tabla 7. En general, ¿cómo En general, ¿cómo 
piensa que lo está haciendo piensa que lo está haciendo 

el actual Gobierno de el actual Gobierno de 
Navarra?Navarra?

20062001

16001300BASE
49No opina
2520Mal, Muy Mal
3636Regular
3535Muy bien, Bien
%%%%

Tabla 8.Tabla 8. ¿Y cómo piensa que ¿Y cómo piensa que 
lo está haciendo el lo está haciendo el 
Parlamento de Navarra?Parlamento de Navarra?

20062001

16001300BASE
1316No opina
1917Mal, Muy Mal
3938Regular
2929Muy bien, Bien
%%%%



III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES

Tabla 9.Tabla 9. ¿Considera que la ¿Considera que la 
actuación del Parlamento actuación del Parlamento 
de Navarra es eficaz para de Navarra es eficaz para 
resolver los problemas de resolver los problemas de 

los ciudadanos?los ciudadanos?

20062001

16001300BASE
1416No opina

3130Poco eficaz, Nada 
eficaz

3028Regular
2526Muy eficaz, Eficaz
%%%%

Tabla 10Tabla 10. ¿Considera que la . ¿Considera que la 
actuación del Gobierno de actuación del Gobierno de 

Navarra es eficaz para Navarra es eficaz para 
resolver los problemas de resolver los problemas de 

los ciudadanos?los ciudadanos?

2006

1600BASE
6No opina

34Poco eficaz, Nada 
eficaz

32Regular
28Muy eficaz, Eficaz
%%



III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES

Tabla 11.Tabla 11. ¿Le interesa la actuación ¿Le interesa la actuación 
del Parlamento de Navarra?del Parlamento de Navarra?

1819Nada

20062001

16001300BASE
48No opina

3638Poco
3430Bastante
85Mucho
%%%%

Tabla 12.Tabla 12. ¿Le interesa la ¿Le interesa la 
actuación del Gobierno actuación del Gobierno 

de Navarra?de Navarra?

15Nada

2006

1600BASE
2No opina

31Poco
40Bastante

12Mucho
%%



III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES

Tabla 13Tabla 13. Ranking de . Ranking de 
satisfacción de satisfacción de 

EstamentosEstamentos

4.24.1El Congreso de los Diputados
4.44.1La Justicia
4.53.7El Ejército
4.54.3Gobierno del Estado

5.04.8Gobierno de Navarra
5.04.9Ayuntamiento

5.14.7Parlamento de Navarra

5.3-Unión Europea

(De 0= Nada Satisfecho a 10= Muy Satisfecho)(De 0= Nada Satisfecho a 10= Muy Satisfecho)

5.15.2Medios de Comunicación

20062001

4.24.0El Senado

5.14.9Policía de su localidad

5.14.7Guardia Civil
5.24.7Policía Nacional 

5.65.3Policía Foral
MediaMedia



III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES

Tabla 14.Tabla 14. Conocimiento y Valoración de líderes políticosConocimiento y Valoración de líderes políticos

Media 
(De 0 a 10)

%

3.329José Ángel Pérez-Nievas (P. Carlista)
3.821José Ángel Aguirrebengoa (PNV)
3.860Begoña Errazti (EA)

3.050Joxé Pernando Barrena

4.495Miguel Sanz (UPN)

4.070Carlos Chivite (PSN-PSOE)

VALORACONOCE

3.942Milagros Rubio (Batzarre)

4.147Ion Erro (IU)
4.166Patxi Zabaleta (Aralar)

4.778Juan  Cruz Alli ( CDN)



III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES

Tabla 15.Tabla 15. ¿A través de qué medio de comunicación sigue más la ¿A través de qué medio de comunicación sigue más la 
actualidad del Parlamento? (POSIBLE RESPUESTA MÚLTIPLE)actualidad del Parlamento? (POSIBLE RESPUESTA MÚLTIPLE)

1927No sigo la actualidad
819De ninguno en particular (Todos)

20062001

16001300BASE
4-De internet

4024De la televisión
2310De la radio
4731De la prensa
%%%%



III. ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES 
NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES

Tabla 16Tabla 16. ¿Cómo se situaría Usted en el Eje Izquierda/Derecha, de 1. ¿Cómo se situaría Usted en el Eje Izquierda/Derecha, de 1=Extrema=Extrema
Izquierda a 9= Extrema Derecha?.Izquierda a 9= Extrema Derecha?.

8 + 9
7
6
5
4
3

1 + 2
Autoubicación De 1 a 9 %%

1120No Opina
21Extrema Derecha

4.54.5MEDIA

2424Izquierda

85Centro Derecha

20062001

910Derecha

2926Centro
119Centro Izquierda

65Extrema Izquierda



IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE 
NAVARA

Tabla 17.Tabla 17. De las siguientes opciones sobre el futuro Gobierno de De las siguientes opciones sobre el futuro Gobierno de 
Navarra, ¿qué prefiere?.Navarra, ¿qué prefiere?.

%%

5255Un gobierno de coalición de 2 o más 
partidos

20062001

16001300BASE
57No opina

1212Un gobierno en minoría con acuerdos con la 
oposición

3126Que un partido tenga mayoría absoluta



IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE 
NAVARA

Tabla 18.Tabla 18. ¿Y qué tipo de gobierno prefiere de los siguientes?¿Y qué tipo de gobierno prefiere de los siguientes?

19No Opina 

25UPN + CDN

8PSN + IU + CDN

1PSN + IU

%

26PSN + IU + Nafarroa Bai

2006

1600BASE

3Otros

3UPN + PSN

15UPN + PSN + CDN



IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE 
NAVARA

Tabla 19Tabla 19. En general, ¿está Vd. . En general, ¿está Vd. 
satisfecho/a o insatisfecho/a con satisfecho/a o insatisfecho/a con 
el Grado de Autonomía existente el Grado de Autonomía existente 

actualmente en Navarra?actualmente en Navarra?

35Muy en desacuerdo
1013No opina

20062001

16001300BASE

1213En desacuerdo
6361De acuerdo
128Muy de acuerdo
%%%%

34Muy insatisfecho/a

7063Satisfecho/a

20062001

16001300BASE
610No opina

1318Insatisfecho/a

85Muy Sastisfecho/a
%%%%

Tabla 20Tabla 20. ¿Está Vd. de acuerdo o en . ¿Está Vd. de acuerdo o en 
desacuerdo con el marco político desacuerdo con el marco político 

que define a Navarra como que define a Navarra como 
Comunidad Foral dentro de la Comunidad Foral dentro de la 
España de las Autonomías?.España de las Autonomías?.



IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE 
NAVARA

Tabla 21Tabla 21. En cuanto al Grado de . En cuanto al Grado de 
Autonomía de Navarra, le Autonomía de Navarra, le 

parece:parece:

66Nada
1514No opina

20062001

16001300BASE

1718Poco
4945Bastante
1317Mucho
%%%%

7062Adecuado

20062001

16001300BASE
812No opina

2024Insuficiente

22Excesivo
%%%%

Tabla 22.Tabla 22. ¿Considera conveniente que ¿Considera conveniente que 
Navarra tenga mayores Navarra tenga mayores 

competencias que las actuales?competencias que las actuales?



IV. VALORACIÓN DE LA AUTONOMÍA DE 
NAVARA

Tabla 23.Tabla 23. ¿Vd. es partidario o no de ¿Vd. es partidario o no de 
la unión del País Vasco y la unión del País Vasco y 

Navarra?Navarra?

913Nada Europeo
44No opina

20062001

16001300BASE

2826Poco Europeo

4347Bastante 
Europeo

1610Muy Europeo
%%%%

67No 

2006

1600BASE
13No Opina

20Sí
%%

Tabla 24Tabla 24.¿En qué grado se siente Vd. .¿En qué grado se siente Vd. 
europeo?europeo?



v. TEMAS DE ACTUALIDAD

Tabla 25Tabla 25. Como Vd. sabe, los países . Como Vd. sabe, los países 
desarrollados reciben inmigrantes. ¿Cree desarrollados reciben inmigrantes. ¿Cree 

Vd. que, en términos generales, la Vd. que, en términos generales, la 
inmigración es más bien positiva o más inmigración es más bien positiva o más 

bien negativa para estos países?bien negativa para estos países?

1313No opina

20062001

16001300BASE

3116Se les debería devolver 
a su país 

5671Se debería regularizar 
su situación

%%%%

2927Ni una cosa ni 
otra

3120Más bien 
negativa

3849Más bien 
positiva

1300
4

%%
2001 2006

1600BASE
2No Opina

%%

Tabla 26Tabla 26. En general, ¿cree Vd. que se . En general, ¿cree Vd. que se 
debería tratar de regularizar la debería tratar de regularizar la 

situación de los inmigrantes ilegales situación de los inmigrantes ilegales 
o, por el contrario, se les debería o, por el contrario, se les debería 

devolver a su país de origen?devolver a su país de origen?

*

*

(*) Diferencias significativas estadísticamente



V. TEMAS DE ACTUALIDAD

Tabla 27Tabla 27. ¿Qué política cree Vd. que sería la más adecuada con . ¿Qué política cree Vd. que sería la más adecuada con 
respecto a los trabajadores inmigrantes?respecto a los trabajadores inmigrantes?

35No Opina

%%

7870Facilitar la entrada sólo a aquéllos que 
tengan contrato de trabajo

20062001

16001300BASE

43Prohibir por completo la entrada de 
trabajadores inmigrantes

63Hacer muy difícil la entrada de trabajadores 
inmigrantes

919Facilitar la entrada de trabajadores 
inmigrantes



V. TEMAS DE ACTUALIDAD
Tabla 28.Tabla 28. ETA ha declarado un ETA ha declarado un 

“alto el fuego permanente”. “alto el fuego permanente”. 
¿Cree Vd. que se llegará a ¿Cree Vd. que se llegará a 

un cese definitivo de la un cese definitivo de la 
violencia?violencia?

13No Opina 

44Sí
%

2006

1600BASE

43No

Tabla 29Tabla 29. ¿Cree que en una . ¿Cree que en una 
posible negociación con ETA posible negociación con ETA 
debería contemplarse algún debería contemplarse algún 

acuerdo que afecte a acuerdo que afecte a 
NavarraNavarra??

14No Opina 

27Sí
%

2006

1600BASE

59No



VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES 
AL PARLAMENTO DE NAVARRA

Tabla 30.Tabla 30. Si hubiera ahora Si hubiera ahora 
Elecciones al Parlamento de Elecciones al Parlamento de 

Navarra, ¿Vd. votaría?Navarra, ¿Vd. votaría?

69Seguro que sí

10Seguro que no

%

6Probablemente no

4No sé

11Probablemente sí

14Desinterés

28No me convence ningún 
partido

11Votar no sirve para nada

%

5Estoy en contra de este 
sistema de partidos

12No sabe

30No me interesa la política

Tabla 31Tabla 31. En caso de No/ . En caso de No/ 
Probablemente No, ¿Por qué Probablemente No, ¿Por qué 

no iría a votar?no iría a votar?

Estimación: 72%



VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES 
AL PARLAMENTO DE NAVARRA

Tabla 32.Tabla 32. Estimación de la Intención de VotoEstimación de la Intención de Voto

--36.3PROXIMA BATASUNA
0.3

2.6

7.6 (*)
7.8
8.0
9.0
21.7
42.5

% 
Resultados 

2003

0.4

3.1
2.4
5.0
5.7
8.9
8.5
21.6
38.1

%
Intención 
de Voto

2321UPN

-0P. CARLISTA

-1BATZARRE

44IU

4(*)2EA

Escaños 
2003

Estimación 
en 

escaños

0PNV

43CDN
44ARALAR

1112PSN

(*) En 2003 EA-PNV ESTIMACIÓN PARTICIPACIÓN: 72%

INDECISOS: 16%, UNOS 75.000 ELECTORES



VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES 
AL PARLAMENTO DE NAVARRA

Tabla 33.Tabla 33. Intención de Voto por Sexo y EdadIntención de Voto por Sexo y Edad

15691075

148648465EA
242212222PNV

3

5
9

13
20
33
%

161

18-
25

EDAD

4

5
13

10
23
30
%

237

26-
35

4

5
13

12
18
30
%

242

36-
45

6

7
8

8
26
29
%

193

46-
55

1

8
6

6
19
48
%

234

56-
65

4476CDN

3

9

8
23
40
%

632

Mujer

3

9

6
8

22
38
%

1274

TOTAL

+ 65Hombre% Verticales% Verticales

-4BATZARRE

39ARALAR

%%

39IU

SEXO

8PROXIMA 
BATASUNA

2620PSN-PSOE
5736UPN

207642TOTAL



VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES 
AL PARLAMENTO DE NAVARRA

Tabla 34.Intención de Voto por MerindadTabla 34.Intención de Voto por Merindad

1672255

1651-625EA

73-2122PNV

4

18
13

6
18
32
%
72

Aoiz-
Sangüesa

MERINDAD

2

2
3

9
26
46
%

100

Olite-
Tafalla

4

3
5

9
25
48
%

147

Estella

5

2
1

6
29
54
%

194

Tudela

3

7
12

10
21
33
%

616

Pamplona 
y Comarca

46CDN

3

9

6
8

22
38
%

1274

TOTAL

Resto M. 
Pamplona

% Verticales% Verticales

2BATZARRE

12ARALAR

%

5IU

PROXIMA 
BATASUNA

11PSN-PSOE
26UPN

144TOTAL



VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES 
AL PARLAMENTO DE NAVARRA

Tabla 35. Intención de Voto según ActividadTabla 35. Intención de Voto según Actividad

3712185

266-665EA

4119232PNV

4

6
10

5
15
46
%

167

C. 
PROPIA

OCUPACIÓN

4

5
12

10
24
29
%

511

C. 
AJENA

3

8
13

16
16
14
%
51

PARADO

1

4
6

7
26
48
%

182

SÓLO EN 
EL HOGAR

5

8
7

16
14
36
%

101

ESTU-
DIANTE

76CDN

3

9

6
8

22
38
%

1274

TOTAL

JUBILA-
DO

% Verticales% Verticales

2BATZARRE

4ARALAR

%

5IU

PROXIMA 
BATASUNA

22PSN-PSOE
50UPN

262TOTAL



VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES AL 
PARLAMENTO DE NAVARRA

Tabla 36.Tabla 36. Si Si 
hubiera hubiera 
elecciones elecciones 
ahora, ¿a ahora, ¿a 
qué partido qué partido 
votaría?.(SI votaría?.(SI 
NO SABE / NO SABE / 
NO NO 
CONTESTA) CONTESTA) 
Diga con que Diga con que 
partido partido 
simpatiza simpatiza 
más.más.

0.30.3P.Carlista
3.43.3Otros/Blanco
7.77.8No votaré

2.92.4EA

1.81.6Batzarre

6.75.4IU

27.324.6UPN
19.415.6PS N-PSOE

8.518.3No sé

%%

7.26.6Aralar

VOTO + 
SIMPATIA 

PARTIDO 
VOTARÍA

7.47.9No contesta

1.81.4PNV

2.41.9CDN

3.22.9Formación próxima a Batasuna



VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES 
AL PARLAMENTO DE NAVARRA

Tabla 37Tabla 37. ¿A qué partido votó en las Elecciones Generales de 2004?. ¿A qué partido votó en las Elecciones Generales de 2004?

5.6No sé
3.3No edad

15.8No voté
2.3Blanco

5.0IU

23.4UPN
22.8PSN-PSOE

%

10.9Nafarroa Bai

8.1No contesta

1.6Otros/ nulo

1.2CDN



VI. INTENCIÓN DE VOTO A LAS ELECCIONES 
AL PARLAMENTO DE NAVARRA

Tabla 38Tabla 38. ¿A qué partido votó . ¿A qué partido votó 
en las Elecciones en las Elecciones 
Autonómicas de 2003?Autonómicas de 2003?

1.0Batzarre

4.9Aralar

10.8No sé
4.3No edad
16.7No voté
1.8Blanco

4.4IU

24.3UPN
16.7PSN-PSOE

%

3.4EA-PNV

8.4No contesta

1.6Otros/ nulo

1.7CDN


